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എസč ഡāസā/1122/2024/എസčഡāസā4 തāͭവനʗ˅രം, 2024 നവംബħ 18

           2024 ćസപčѳംബħ 11 ćല   2920-ĿĀം ന̹ħ അസĀധĀരണ ഗസѳāĨ 
എസč.ആħ.ഒ. ന̹ħ 813/2024 ആയā ˛സāɳć˔ǳȳāയ 10.09.2024 ćല സ.ഉ.(അƾടā) 
നം.49/2024/ത.സŇ.ഭ.വ ന̹ħ വāǖĀപന ˛കĀരം മല˕റം ജāΗയāćല  മĈǥരā 
̲നāസā˔Ĩ കďĥസāലāćല ĈനരāǸы ćതരćǰǳ˔āͱćട നāകĈȳȗതĀയ 
БĀനƹщćട എȩം 53 ആയā നāΩയāƾāǸыതāനĀĨ, ˛Њത ̲നāസā˔Āലāѳāćയ 
അɈ͊ം വĀħǿകളĀയā വāഭജāŎʱതāʓം അവ͊ćട അതāħȳāകĩ 
നāħȩയāŎʱതāʓ̲ы കരടč നāħĈɮശƹĩ അʓബʫമĀയā ĈചħȳāǸы 
പǷāകയāĨ പറǰāǸы ˛കĀരം 1994 ćല Ĉകരള ̲നāസā˔Āലāѳā ആŔāćല 69-ĿĀം 
വň˔č അʓശĀസāŎം ˛കĀരം ഇതāനĀĨ വāǖĀപനം ćചͫʲ.

   2. ˛Њത നāħĈɮശƹćള സംബʫāƾ ആĈűപƹщം അഭā˛Āയƹщം ഉćȗƵāĨ 
ആയതč  2024 ഡāസംബħ 3- ĿĀം  തĂയതāയāĈലĀ അതāʓ ̲Ĉ̹Ā ഡĂലāമāĈѳഷĦ 
ക̀ĂഷĦ ćസūǷറā ̲̹ĀćകĈയĀ ജāΗĀ ćതരćǰǳ č̝ ഉĈദńĀഗБĦ ̲̹ĀćകĈയĀ 
ĈനരāĈǷĀ രജāгħ ćച͗ തപĀĨ ̲ĈഖനĈയĀ സമħ˔āĈōȗതĀണč. അ˛കĀരം 
നĨňʱവĈയĀćടĀ˔ം എćʗƵāͰം Ĉരഖകĩ നĨകĀĦ ആƣഹāŎʲćവƵāĨ 
അ˛കĀര̲ы Ĉരഖകщćട സŇയം സĀűńć˔ǳȳāയ പകħ˕കщം നĨĈകȗതĀണč.

    3. ആĈűപƹщം അഭā˛Āയƹщം അĈനŇഷāŎʱȯം ͊ŝćമʲ കĀȕʱ പűം 
നāΩയāƾč ˛സāɳć˔ǳȴʱ സമയȴം Бലȴം വƾč പരĀതāōĀćര ഡĂലāമāĈѳഷĦ 
ക̀ĂഷĦ ĈനരāǷč ĈകĩŎʱȯമĀണč. തĨസമയം പരĀതāōĀħ ĈനരāǷč 
ഹĀജരĀĈകȗതĀണč.  

(ഓഫĂസč ̲ʂ)
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